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Створення нових засобів з  місцевоанестезувальною  активністю останнім 

часом набуває все більшого значення. Актуальність та перспективність 
розробки безпечних засобів для місцевої анестезії визначається їх широким 
використанням при хронічних больових синдромах, хірургічних втручаннях, 
при проведенні лікувальних та діагностичних маніпуляцій в  різних галузях 
медицини та косметології. Сучасна косметологія базується, в основному, на 
проведенні маніпуляцій на тканинах, які розташовані неглибоко. Такі 
процедури, як пілінг, лазерна терапія, введення лицьових імплантатів, 
мезотерапія, мікропігментація, татуаж зазвичай потребують лише місцевого 
знеболювання.  

Одним з різновидів місцевої анестезії у косметології є поверхнева або 
аплікаційна анестезія. На фармацевтичному ринку України найбільш 
використовуваним препаратом для поверхневої анестезії у косметології є засіб 
першого покоління засобів топічної анестезії - 5% крем ЕМЛА (виробник Astra 
Zeneca, Швеція). Однак, через високу ціну крем ЕМЛА та новітні препарати для 
поверхневої анестезії – терадерм, аметоп, тетракаїн-гель є недоступними для 
широкого кола споживачів України, що вимагає подальшого пошуку та 
створення сучасних вітчизняних засобів для потреб косметології.   

З метою насичення ринку ефективними лікарськими засобами для 
місцевої анестезії у Національному фармацевтичному університеті  розроблено 
новий крем для місцевої анестезії «Лідан». Однією з токсикологічних 
характеристик фармакологічного препарату є показник LD50, що визначається 
при вивченні гострої токсичності. 

Метою нашої роботи стало дослідження гострої токсичності крему при 
нашкірному нанесенні на щурах. 

Матеріал та методи: досліди проводились на білих безпородних щурах 
самцях та самицях масою 180-200 г при одноразовому нашкірному нанесенні. 
Вивчення гострої токсичності крему «Лідан» проводили за експрес-методом 
Пастушенко Т.В. Для встановлення параметрів гострої токсичності крему засіб 
наносили за допомогою шпателя на попередньо вистрижену ділянку шкіри, яка 
склала 10 % від загальної площі поверхні тіла. Кількість крему розраховували 
відносно маси тіла тварини та наносили за допомогою шпателя.  

Результати дослідження: спостереження за тваринами, що вели 
протягом 2-х тижнів, показало відсутність у експериментальних тварин ознак 
інтоксикації та загибелі. Щури були рухливими з задовільним апетитом, 
охайними, фізіологічні параметри тварин були у нормі.  

Таким чином, крем «Лідан» при нашкірному нанесенні щурам як самцям, 
так і самицям не чинить шкідливої дії на організм тварин та за класифікацією 
речовин за токсичністю (Сидоров К.К.) відноситься до класу відносно 
нешкідливих речовин -  VІ клас токсичності. 


